

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 69 Суббота, 20 мая 1944 года Год издания XXV  
(6559) Цена 20 коп.

## ПРОВЕРОЧНЫЕ ИСПЫТАНИЯ В ШКОЛАХ

Сегодня начинаются проверочные переводные и выпускные испытания в школах. Учащиеся отчитываются в тех знаниях, которые они приобрели за истекший год. Вместе с ними будут отчитываться перед страной и наши школы — хорошо ли они поработали над тем, чтобы сделать своих учеников грамотнее и образованнее, чтобы дать им полноценные и прочные знания.

Проверочные испытания в этом году проходят в особых условиях: истекший учебный год внес очень много нового в работу школ — прекращение социалистического соревнования, введение цифровой пятибалльной системы оценки знаний учащихся, ряд весьма важных приказов Наркомпроса и т. п. Проверочные испытания в этом году — серьезный экзамен для школ перед Родиной.

Это хорошо осознали многие городские школы, весь учебный год стремившиеся к тому, чтобы выполнить задачи, стоящие перед ними по воспитанию и обучению подрастающего поколения, достойного своей великой Отчизны. Они тщательно подготовились к проведению проверочных испытаний — этой формы заключительного учета знаний учащихся. Во всех без исключения школах было организовано повторение пройденного материала. Учащиеся имели возможность не только на уроках, но и на консультациях получить исчерпывающие ответы по недостаточно усвоенным разделам. Директора большинства школ ясно представляют себе всю ответственность за успешное, правильное проведение проверочных испытаний.

В 12-й женской школе (директор т. Водолянова, завуч т. Гайворон) учителя тщательно подготовили темы письменных работ, составили полноценные билеты. Уделено большое внимание наглядной агитации, которая хорошо продумана и интересно оформлена.

Большая мобилизованность педагогического коллектива на успешное проведение проверочных испытаний чувствуется в 8-й мужской средней школе (директор т. Поплавская, завуч т. Ионин). Весьма ценным качеством этой школы является заинтересованность и активное участие в подготовке и проведении проверочных испытаний со стороны комсомольской организации (секретарь т. Калинин). Хорошо подготовились к испытаниям и женские школы №№ 1, 5, 6, мужская № 43 и другие.

Но не каждая школа отвечает во всеоружии этот ответственный заключительный этап годовой учебной работы. В 23-й начальной школе (заведую-

щая т. Куликова) еще 15 мая не было расписания испытаний, которое должно было быть вывешено еще 10 мая. По недосмотру заведующей школой, преподаватель намеревался использовать для вывешивания знаний учащихся 4 класса прошлогодний текст билетов по географии.

Недостаточно высокое качество билетов имело место и в ряде других школ, где городскому отделу народного образования пришлось давать указание о пересмотре билетов. Общим недостатком многих школ является подчас полное отсутствие работы с родителями, что не может не отражаться на успеваемости и дисциплинированности учащихся.

Ходом проверочных испытаний должны интересоваться не только учителя, учащиеся и их родители, но и вся общегородская организация. В связи с этим следует отметить инициативу секретаря Куйбышевского райкома ВКП(б) тов. Кокоревой и заведующего отделом пропаганды и агитации тов. Баженовой, поставившими вопрос о подготовке школ района к проверочным испытаниям на заседании бюро райкома ВКП(б).

На учителей, районные отделы народного образования, на гороно возлагается сейчас обязанность провести проверочные испытания так, чтобы вызвать действительную успеваемость учеников, не допустить перевода в следующие классы или выпуска из стен школы неподготовленных учащихся. Каждый школьник должен иметь прочные знания в объеме государственной программы для своего класса — вот закон, который должен быть строго выдержан на проверочных испытаниях.

Тщательно следить за ответами учащихся и справедливо оценивать их, уделить серьезное внимание на знание школьниками, особенно выпускниками, русского языка и математики — вот требования, предъявляемые к экзаменатору. Наряду с этим учителя, директора школ, завучи должны создать нормальную обстановку при проведении испытаний, привлекая для этого весь свой учительский опыт и педагогический такт.

Школы гор. Томска провели в третьем учебном учебном году огромную работу, требовавшую большой неустойки, отказа от многих устаревших методов и приемов в воспитании и обучении детей. Нет сомнения, что и проверочные испытания они проведут так, как этого требуют последние решения партии и правительства о школе.

10 процентов против апреля. Задание по слаче мы выполнили на 110 процентов, а по валовой продукции — на 165 процентов.

С каждым днем все шире развертывается соревнование между бригадами, рабочими на агрегатах, и между отдельными стахановцами. В бригаде т. Камнева работает 9 человек. Они обслуживают сложный агрегат и ежедневно выполняют производственное задание до 120 процентов. Значительно перевыполняется производственное задание на режимных работах. Стахановка т. Чилилова на режимной работе выполнила 15-дневное задание на 108,9 процента, вальцовщик т. Панов — на 103 процента. Значительно перевыполняет нормы стахановец тов. Белов и многие другие.

Стахановским самоотверженным трудом коллектив цеха выполняет взятые на себя социалистические обязательства.

А. МАТИС.  
Начальник цеха.

## СЕКРЕТАРЮ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ тов. ЖЕЛЕЗНЫХ ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ЗАВУМА тов. РУДНИК

Исполнительный комитет Томского городского совета депутатов трудящихся и городской комитет ВКП(б) горячо поздравляют коллектив завода с новой замечательной производственной победой — завоеванием второй раз первенства во Всесоюзном социалистическом соревновании по результатам работы в апреле месяце и получателем переходящего знамени Наркомуглемаша и ВЦСПС.

Горисполком и горком ВКП(б) уверены, что коллектив завода, воодушевленный первоймайским приказом товарища Сталина, проявит новые образцы трудового героизма и с честью выполнит взятые на себя обязательства в первомайском рапорте товарищу Сталину.

Желаем новых успехов в работе мая месяца.

Председатель Томского горисполкома Секретарь Томского горкома ВКП(б)  
Н. БАРАНОВ. А. АЛЕМАСОВ

## ДИРЕКТОРУ ТОМСКОЙ КАРАНДАШНОЙ ФАБРИКИ тов. КРЕЧМЕР СЕКРЕТАРЮ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ тов. ПШЕНИЧНИКОВОЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ФАБКОМА тов. ЗАХАРОВУ

Исполнительный комитет Томского городского совета депутатов трудящихся и городской комитет ВКП(б) горячо поздравляют коллектив Томской карандашной фабрики с новой производственной победой — завоеванием второй раз первенства во Всесоюзном социалистическом соревновании по результатам работы в апреле месяце и получением первой премии Наркомместпрома и ВЦСПС.

Горисполком и горком ВКП(б) уверены, что коллектив фабрики, воодушевленный первоймайским приказом товарища Сталина, покажет новые образцы в работе и с честью выполнит обязательства, взятые в первомайском рапорте товарищу Сталину.

Председатель Томского горисполкома Секретарь Томского горкома ВКП(б)  
Н. БАРАНОВ. А. АЛЕМАСОВ

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 18 МАЯ

В течение 18 мая на фронтах существенных изменений не произошло. За 17 мая подбито и уничтожено 10 немецких танков. 3 воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 25 самолетов противника.

Юго-восточнее города Станислав подразделения Н-ской части атаковали противника и овладели высотой, имеющей важное значение. Отступая, немцы оставили на поле боя 90 убитых и раненых солдат и офицеров. Захвачено 5 пулеметов, 2 миномета, 65 винтовок и автоматов. На другом участке советские бойцы отбили несколько атак противника и истребили 2 роты гитлеровцев. Взято в плен 40 немецких солдат и офицеров.

\* Северо-западнее города Тирасполь противник предпринял попытку вернуть потерянные накануне позиции. Рано утром немецкая пехота и танки перешли в атаку. Встреченные артиллерийско-минометной и ружейно-пулеметным огнем, гитлеровцы понесли большие потери и отступили. Все дальнейшие их атаки успеха не имели. В течение дня наши подразделения уничтожили до 600 солдат и офицеров противника и подбили 7 немецких танков.

\* Юго-восточнее города Витебск 3 отряда немецкой пехоты после артиллерийско-минометного налета пытались вести разведку. Советские бойцы подпустили противника на близкое расстояние и открыли сильный огонь. Оставив на поле боя более 60 трупов своих солдат и офицеров, немцы отошли на исходные рубежи.

\* Западнее города Мозырь рядовой тов. Москалев, находясь в боевом охранении, меткими выстрелами убил двух немецких офицеров. Снайпер-сержант тов. Кнутоз за последние дни уничтожил 11 гитлеровцев.

\* 17 мая авиация Краснознаменного Балтийского флота нанесла удар по транспортным в порту противника. Прямым попаданием бомб потоплен транспорт водоизмещением в 3000 тонн. Другому транспорту нанесены серьезные повреждения. В воздушных боях наши летчики сбили 9 самолетов противника.

\* Несколько партизанских отрядов, действующих в Минской области, окружили немецкий гарнизон в населенном пункте. В ожесточенном бою партизаны уничтожили роту гитлеровцев. Захвачены у немцев 2 орудия, 11 пулеметов, несколько десятков винтовок и 10.000 патронов. В другом районе гитлеровцы направили против партизанского отряда карательную экспедицию, насчитывавшую до 600 пятаков. В результате упорных боев советские патриоты успешно отбили все атаки и нанесли противнику серьезные потери.

\* Немецкий генерал Дитмар на днях выступил по радио с обзором крымских

событий. Подручный Геббельса взял на себя невыполнимую задачу. Дитмар, например, уверял, что разгром немецких войск в Крыму есть не что иное, как выходящее достижение немецкого командования. Он заявил: «Нам удалось эвакуировать не только главные силы, но и подавляющую часть охранных частей, прикрывавших эвакуацию основных сил». При этом Дитмар скромно умолчал, к какому же разряду войск — главным силам или к охранным частям — следует отнести более 111.000 немецко-румынских солдат и офицеров, уничтоженных или плененных Красной Армией в Крыму.

Взятые в плен немецкие офицеры совсем иначе описывают, как происходила «эвакуация» немецких войск с Крымского полуострова. Пленный начальник штаба 11 немецкой пехотной дивизии подполковник Александр Франц сообщил: «Немецкие войска в Крыму получили приказ Гитлера любой ценой удерживать Севастополь в своих руках. К нам непрерывно поступало пополнение. Однако русские прорвали оборону и заняли Севастополь. Тогда командование отдало явно заведомый приказ — удерживать морские позиции на Херсонесе, а тем временем попытаться эвакуировать остатки разбитых войск на Крым. На нашем участке скопилось до 30.000 солдат. Из них едва ли удалось вывезти более одной тысячи. 10 мая я видел, как в бухту Камышевая вошли 4 судна, но вышли оттуда только два. Два других транспорта были потоплены русской авиацией. С тех пор я больше никаких кораблей не видел. Между тем положение становилось все более критическим. Командир дивизии генерал Грюнер приказал занять оборону в районе Максим Горький. Но солдаты были уже деморализованы. Все бежали к морю в надежде, что может быть в последнюю минуту появятся какие-либо суда. Офицеры пытались силой оружия заставить солдат занять позиции, но из этого ничего не вышло. Мы потеряли власть над своими подчиненными. Все перемешалось, и кругом царил хаос. Наши потери росли с каждой минутой. Тогда старшие офицеры решили капитулировать. Наша группа численностью до 10.000 человек сложила оружие. Вскоре сдались в плен и остальные группы. Это была полная катастрофа немецких войск в Крыму».

Это доказание, в котором правдиво рассказано о разгроме немецкой армии в Крыму, полностью разоблачает немецкого генерала-враля Дитмара.

Выполняем обязательства первомайского рапорта товарищу Сталину

## Одерживают новые победы в труде

Подписывая первомайский рапорт товарищу Сталину, коллектив нашего цеха обязался работать так, чтобы завоевать почетное право рапортовать к 27 годовщине Октября о новых победах в труде.

# НА ПОЛЯХ ЗАРЕЧЕНСКИХ УЧАСТКОВ

На поле — весенняя страда. На каждом шагу чувствуется напряженная борьба за высокий урожай. В разных концах работают 3 трактора. Современный и высококачественный ремонт тракторов, проведенный в зимнее время, обеспечил теперь их бесперебойную работу. Уже вспахано более 75 процентов земли, запланированной под посев. Трактористы ежедневно перевыполняют нормы. Памя Казанцева работает на тракторе только первый год, но она хорошо освоила машину, любовно доглядывает за ней и ежедневно за свою смену вспахивает по 7—8 гектаров вместо шести. На тракторе СТЗ-НАТИ работает Ляйпакский Григорий. Это — опытный тракторист, он сам работает образцово и во многом помогает другим трактористам хозяйства.

На поле среди работающих широко развернулось соревнование. Пахари соревнуются с бороновальщиками. Они ревниво следят за качеством каждого клочка вспаханной и проборонованной земли, ежедневно немало перевыполняя сменные задания. В бригаде Подкова пахота проводится исключительно на быках. Работают 40 быков. У каждого дахара высокая производительность труда. Например, Караваев Иван ниже двух норм не выработывает за смену. А так работает большинство пахарей этой бригады.

В бригаде Кутергина Василия работают на лошадях. Внимательный уход за ними также обеспечивает ежедневное перевыполнение заданий.

Первый зареченский участок — хозяйство Томторга — крупнейший по посевной площади и по удельному весу собираемого валового урожая. И душой этого участка является кандидат партии агроном Эмилия Андреевна Ковалева. Эта маленькая женщина, которую на хозяйстве зовут Ласково — Миля, обладает неисчерпаемой энергией. Как только забрезжит рассвет, Милю можно уже видеть на поле. Она успеет за день побывать везде: проверит качество пахоты у трактористов, проконтролирует, как идет сев. Ее детищем является семенное хозяйство участка. Под ее руководством

в этом году высажено 14.432 корня моркови, 5.520 корней сахарной свеклы. Она сохранила и высадила весной 6.140 семенников редьки ценного сорта «Принцесса», 3.000 штук брюквы, значительное количество корневых клубней и т. д.

— На будущий год будем с семенами, — говорит тов. Ковалева. Можно не сомневаться в этом. В будущем году не только хозяйство Томторга, но и значительное количество других хозяйств и индивидуальных огородников города будут обеспечены овощными семенами.

На участке создано 10 звеньев. Звеньевцы взяли обязательство вырастить не ниже, чем по 30 тонн картофеля с гектара. Для них были организованы курсы. Они прослушали лекции по агротехнике картофеля и овощей, изучили эффективность местных и минеральных удобрений. Каждое звено имеет участки по 3,5 гектара: 2 гектара под картофель, 1 гектар под сахарную свеклу, 0,5 гектара — под столовую свеклу. За зимнее время они собрали свыше 5 тонн золы, вывезли на поля, где будет посажен картофель, свыше 200 тонн высококачественного перегноя. Сейчас заканчивается подготовка почвы под посадку картофеля. В парниках дозревает рассада капусты, которая будет высажена на площадь в 40 гектаров.

Работы здесь еще много. И люди трудятся с исключительным подъемом.

В километрах двух от этого участка расположен второй участок хозяйства (начальник участка тов. Гаврилов). Здесь из 280 гектаров 180 будет занято под картофель. На всей площади будет высеян ценнейший сорт картофеля «Берлинген». Значительная площадь уже вспахана, и посадка картофеля началась. Кроме того, идет сев столовых корнеплодов. Засеяно 15 гектаров столовой моркови, 25 — свеклы и ряд других культур.

Стахановцы участка соревнуются со своими соседями. Цель одна: посеять в самые сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне. Кто завоеует первенство — покажет урожай.

Я. ЛЕВЕНБЕРГ.

## О ПРАВИЛАХ ПОВЕДЕНИЯ ДЕТЕЙ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ И НА УЛИЦАХ ГОР. ТОМСКА

Решение № 138 исполнительного комитета Томского городского Совета депутатов трудящихся

г. Томск.

3 апреля 1944 г.

Исполнительный комитет городского совета решил:

1) В общественных местах (театрах, кино, парках, на стадионах, катках и т. д.) и на улицах гор. Томска дети должны строго соблюдать установленный общественный порядок, а также правила поведения для учащихся.

2) Запретить индивидуальную продажу билетов в кино, театры и др. зрелищные предприятия детям до 16-летнего возраста во все дни недели, за исключением воскресений, праздников и дней зимних и весенних каникул.

В дни учебных занятий допускать посещение детьми и подростками кино и театров только в организованном порядке, в сопровождении педагога, воспитателя или пионервожатого.

3) Запретить пребывание детей и подростков до 16 лет в кино, театрах и других зрелищных предприятиях после 8 часов вечера.

Вечерние постановки для детей в театре, сеансы в кино, вечера и другие зрелищные и увеселительные мероприятия в детских и внешкольных учреждениях заканчивать не позднее 8 часов вечера.

4) Обязать директоров театров, кино и других зрелищных предприятий на продаваемых детям и подросткам до 16 лет билетов ставить штамп «детский». Запретить впуск взрослых в кино и театры по билетам со штампом «детский» и детей по билетам без соответствующего штампа.

5) Запретить допуск детей и подростков до 16 лет на кинокартины, спектакли и др. зрелищные мероприятия, не предусмотренные репертуаром для детей.

6) Запретить: а) пребывание на улицах детей до 14

лет после 10 часов вечера, без сопровождения взрослых;

б) торговлю папиросами, спичками и другими предметами;

в) проезд на подножках и буферах ж. д. вагонов и автобусов, а также на коньках и санях по улицам, площадям и тротуарам г. Томска.

7) Обязать комендантов и управляющих домов и общежитиями строго наблюдать за поведением детей во дворах и на прилегающих к домам участках, привлекая через райисполкомы и органы милиции к ответственности как нарушителей общественного порядка, так и их родителей.

8) Взрослое население г. Томска и общественность обязаны наблюдать за поведением детей и в случае необходимости задерживать нарушителей общественного порядка и направлять их к родителям или в органы милиции.

9) Обязать органы милиции гор. Томска:

а) привлекать к уголовной ответственности лиц, толкающих детей на нарушение общественного порядка или поносящих детей к торговле, нищенству и совершенно преступлений;

б) в случае нарушения правил поведения детьми в общественных местах и на улице, подвергать родителей штрафу в административном порядке до 100 рублей или привлекать к судебной ответственности.

10) Контроль за выполнением настоящего решения возложить на органы милиции и народного образования гор. Томска.

Председатель горисполкома

Н. БАРАНОВ.

Секретарь горисполкома

А. МАХНЕВ.

## ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВАМИ АНГЛИИ И СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ СОГЛАШЕНИЯ С ПРАВИТЕЛЬСТВАМИ ГОЛЛАНДИИ И БЕЛЬГИИ

ЛОНДОН, 17 мая. (ТАСС). 16 мая в Лондоне объявлено, что Соединенное Королевство и Соединенные Штаты заключили соглашения с правительствами Нидерландов и Бельгии относительно мероприятий по установлению гражданской администрации и юрисдикции соответственно на территории Нидерландов

и на территории Бельгии, когда эти территории будут освобождены экспедиционными силами союзников. В официальных комюнике о подписании этих соглашений указывается, что «Советским правительством консультировались относительно этих соглашений, и оно выразило свое согласие».

### Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 18 мая. (ТАСС). Главный штаб войск союзников в Италии сообщает, что бой за «линию Густава» приближаются к концу и начинаются бои за линию «Адольф Гитлер». Севернее Кассино возобновлены атаки. После ожесточенных боев войска союзников заняли важную высоту. В долине Лир и на расположенных южнее возвышенностях части американской 5-й и английской 8-й армий продолжали наступление и на многих участках вошли в соприкосновение с аваштами «линии Гитлера».

По сообщению агентства Рейтер, французские войска заняли город Эсперо — один из аванпостов «линии Гитлера».

### Налет авиации союзников на Пловшти и Белград

ЛОНДОН, 18 мая. (ТАСС). Штаб войск союзников в Италии сообщает, что американские тяжелые бомбардировщики совершили налет на Пловшти и Белград, а также на железнодорожный узел Ниш в Югославии.

### Подписание Рузвельтом законопроекта о продлении срока действия закона о передаче займы или в аренду

ВАШИНГТОН, 17 мая. (ТАСС). Президент Рузвельт подписал законопроект о продлении срока действия закона о передаче займы или в аренду.

### Заявление Идена в палате общин

ЛОНДОН, 17 мая. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, министр иностранных дел Антони Иден заявил 17 мая в палате общин, что на основе соглашения меры по отправке через СССР посылки военнопленным и интернированным, находящимся в руках японцев, будут распространяться в равной степени на английских и американских подданных.

Концертный зал. 22, 23, 24, 25 — творческие вечера лауреата Сталинской премии народного артиста Н. К. Симонина. Участвуют артисты Ленинградского орден Ленина театра имени Пушкина и ВКО. Ежедневно два концерта. Начало 1-го в 7 час. 30 мин., 2-го — в 10 час. 30 мин.

26 мая 1944 г. в 7 час. вечера в актовом зале медицинского в заседании ученого совета института состоится защита диссертации

доцентом Губергриц А. Я. на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему «Алиментарная дистрофия».

Официальные оппоненты: профессор доктор медицинских наук Яблоков Д. Д., профессор доктор медицинских наук Вогралик В. Г. и профессор доктор медицинских наук Гольдберг Д. И.

С диссертацией можно ознакомиться в библиотеке ТМИ (пр. Ленина, 6) с 3 до 11 час. вечера.

Дирекция.

Детский туберкулезный санаторий «Городок» имеет путевки на два летних сезона. Обращаться: 2-я детская поликлиника — доктор Вакулина; тубдиспансер — доктор Москвитина.

Утерянный угловой штамп Томского производственного комбината Главснабторга считать недействительным.

Авиация союзников совершила налет на военные объекты в Италии и в Югославии.

16 мая военные корабли союзников, поддерживая своим огнем войска американской 5-й армии, обстреливали вражеские артиллерийские позиции и скопления вражеских войск в секторе Итри-Формия (побережье залива Гаэта).

### ВОЙСКА СОЮЗНИКОВ ЗАЯЛИ КАССИНО И ФОРМИО

АЛЖИР, 18 мая. (ТАСС). Штаб войск союзников в Италии сообщает, что части английской 8-й армии овладели Кассино, а части американской 5-й армии захватили Формию.

### БОИ В ЮГОСЛАВИИ

ЖВНЕВА, 18 мая. (ТАСС). По сообщению из Югославии, части народно-освободительной армии ведут ожесточенные бои с оккупантами в Хорватии. На участках фронта в Лике и у Кореницы немцы несут значительные потери.

В Восточной Боснии югославские части, развивая успех, заняли Живиницу, разгромили вражескую колону в составе нескольких сот солдат. В Славонии инициатива прочно находится в руках частей народно-освободительной армии. В Сербии идут ожесточенные бои в районе Ужиче. В Далмации югославские части оказывают упорное сопротивление крупным немецким силам.

### Иностранная хроника

В Италию прибыла южно-африканская 6-я бронетанковая дивизия.

Во время недавних операций у норвежского побережья английские самолеты нанесли значительный ущерб судам противника и объектам на побережье. Отмечены попадания бомб в два грузовых судна и в два траулера. Кроме того, повреждены нефтяные цистерны и фабрика, изготовляющая рыбий жир.

(ТАСС).

Ответственный редактор С. ЧЕРКАСКИН

Лесоперевалочный комбинат на Черемных производит отпуск в неограниченном количестве щепы, корья и опилок для топлива организациям и населению города. Отпуск с 8 час. утра до 8 час. вечера ежедневно.

Ввиду отъезда Томского детского дома № 6, просьба ко всем учреждениям и организациям имеющиеся претензии и расчеты к детскому дому № 6 предъявлять до 23 мая 1944 г., после чего претензии приниматься не будут.

Комиссия.

### ТРЕБУЮТСЯ:

Делопроизводитель-машинистка, счетовод, плотник, печник и чернорабочие. Обращаться: Томск II, железнодорожная больница.

На летний период и на постоянную работу в разведочных партиях тресту «Запсибцветметразведка» — физики, инженеры-геофизики, техники-геологи, геофизики, а также не имеющие специальности другие работники с образованием не ниже 4 классов, в возрасте от 14 лет. Обращаться: Татарская, 22, отдел кадров «Запсибцветметразведки», с 8 до 4 ч. 30 мин. дня.

Инженер-строитель, инженер-технолог, инструктор по сушке овощей, начальники плановых отделов, главные бухгалтеры, ревизор-бухгалтер и ветеринарные врачи. Обращаться: Иркутская, 6, отдел кадров.